

## 專訪台北市電器公會理事長 林於賜 先生

發燒迷期待、1年1度的台北音響大展將在12/18~21在台北市貿及王朝大飯店展出，臺灣音響展的鼻祖今年正好是第30屆，打出「以樂映茶，以茶顯樂」別出心裁的主題，將音響結合音樂、電影、茶藝、電玩等多元化的範圍，讓這次展覽的深度與廣度都更上一層。

台北市電器公會成立以來已邁向第63年，新任第16屆理事長林於賜先生可說是一上任就不得閒，一周7天幾乎有6天都在公會辦公室裡忙進忙出，處理公會大大小小的事情。林理事長出任公會理事長絕非偶然，一路擔任過公會的委員、副主委、主委、指導理事、常務理事，到現在的理事長，對公會的事情非常熟稔且具有經驗，更重要的是林理事長抱著最大誠懇與熱忱為公會的會員服務。

面臨e化時代來臨，林理事長表示這方面是公會一直在推動的事，並列為今年的重點工作項目之一，除一上任就取消公會的雙月刊，改以網站與電子報的方式，並接受經濟部中小企業的委託建置電器公會網站、電器王國及推廣網路商店，全面利用e化的優勢符合現在市場的潮流。另一方面，會員的權益當然也是公會持續關注的重點，公會在今年將舉辦更多對會員有實質幫助的活動及向政府爭取更多的補助或是權益，包括修訂電信、電器法規、取消貨物稅...等等，讓會員的競爭優勢更為提升。



會員的權益及e化是林理事長規劃的重點工作，而且會全力以赴



電器王國電子商務網由電器公會主導，民眾可以有著安全的購物環境



林理事長認為成功必須要靠許多經驗的累積，創新才能掌握優勢，努力不懈才能洞悉商機，相信在林理事長的帶領下，公會能開創另一個全新局面。第 30 屆台北音響大展公會也是全體動員，卯足心力希望能吸引更多的人潮前來參觀，除備有專車來往兩個場地，購買一張票就可同時參觀兩地，還附有一張炙手可熱的發燒唱片，此外今年還特地将展覽時間延後選擇在買氣較望的聖誕節前舉辦，配合各項促銷活動，每一個環節都是公會用心的規劃之處，不僅讓賣的人開心，買的人更開心。

小菜

2009.11.25



## 第 30 屆台北音響大展

展出時間：98/12/18-21，10：00~18：00

展出地點：世貿一館 B 區

王朝大酒店 2、7、8、9 樓（同步展出）

洽詢電話：(02) 2506-4871

電器公會：[www.teca.org.tw](http://www.teca.org.tw)